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令和３年３月
春日井市立柏原小学校

学校評価アンケート結果の比較（一部抜粋）
学校評価アンケートに多くのご回答を頂き、ありがとうございました。まずは、多くの

保護者の方が本校の教育について肯定的にとらえてくださっていることを大変うれしく思

います。本校の重点目標ごとに結果比較してお知らせします。（一部抜粋）

１ 主体的に学習に取り組む児童の育成
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授業のはじめにめあてを把握している。（児童・保護者・教職員）

あてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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授業のわかりやすさ楽しさについては、児童・保護者・教職員とも８割以上が肯定的に

とらえています。けれども、否定的なとらえ方については、保護者と教職員の認識にずれ

があり、教職員の認識の甘さがわかります。今後も授業改善を行い、よりわかりやすく楽

しい授業の実現に努めます。

今年度より新しい学習指導要領が全面実施となりましたが、コロナ禍ということもあり、

ペア学習やブループ学習での対話的な学びを行うことが困難でした。そのような中でも児

童が「主体的な学び」ができるように、授業のはじめに「学習のめあて」をつかみ、授業

のおわりに「学習を振り返る」という学習習慣づくりを行ってきました。めあての把握に

ついては、児童・教職員とも８割以上が肯定的にとらえていますが、学習の振り返りにつ

いては６割程度となっています。今後も、授業の中でできる限り学習を振り返る時間を確

保し、自己の変容に気づけるようにしていきます。

２ 明るく人間性豊かな児童の育成

クラスの子と仲良くできているについては、児童・保護者・教職員とも９割以上が肯定

的にとらえています。けれども、否定的なとらえ方については、児童と保護者・教職員の

認識にずれがあります。「あてはまらない」と答える児童がいることは学校にとって大問
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あてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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題です。児童相互がお互いの良さを認め合える場面を多くして、温かみがあふれる学校経

営、学級経営を行います。また、友達とよい関係を築き、社会に適応するための必要な能

力、よりよい人間関係づくりを進めいくことを心がけていきます。学校でも児童の些細な

変化に気を付けながら見ていきたいと思います。ご家庭でも気が付かれたことがありまし

たらいつでもご連絡ください。

３ 健康的で安心・安全な学校づくり

新型コロナウイルス感染症対策については、９割を超える児童が「マスク着用」「マス

クをはずしたらしゃべらない」「手洗い」が「できている」「だいたいできている」と回

答しています。児童自身が、感染症対策を意識して生活していることがよくわかる結果で

した。

感染症対策、事故防止、安全指導等、子どもが安心して安全に過ごせる学校づくりにつ

いての保護者の皆様の評価は、教職員の評価より低い結果でした。学校としてこの結果を

重く受け止めて、来年度も「新しい生活様式」のもとの感染症対策を継続して、学校事故

の防止、安全指導の徹底に努めていきます。
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４ 家庭や地域に開かれた学校づくり

今年度は室内での授業参観が実施できませんでした。そこで、学校での生活の様子をこ

れまで以上にホームページでお知らせしてきました。８割を超える保護者の皆様が肯定的

にとらえていただきました。来年度も、保護者の皆様や地域の皆様が楽しみにできるホー

ムページの作成に努めてまいります。

子どもをよりよく育てるために、学校とご家庭と共通理解を図りながら取り組むことが

大切です。「学校が保護者の声や願いを教育活動に反映させている」についての保護者の

皆様の評価も、教職員の評価より低い結果だったことも大いに反省しなければなりません。

まず、学校に対する意見を気軽に発信できる体制をつくり、その意見を大切に受け止めて

いくことで、信頼関係を深められるようにしていきます。

アンケートへのご協力、誠にありがとうございました。アンケートから保護者と教

職員の認識にずれがあり、教職員の認識が甘いことがはっきりしました。この結果を

真摯に受け止め、本校が子どもたちにとってよりよい学校となるよう、教職員一同さ

らに尽力いたします。

今後とも、本校の教育活動に対するご理解・ご支援・ご協力の程、よろしくお願い

いたします。
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